OnpehuBame HENMO3HATOI YMAKHLMOLA

Onpenu HEMO3HATH yMamUJIAIl;

55-x=30 69 —x =41 70 —x =24

. Ako 6poj 62 ymamuin 3a Heku O0poj, noouhem 6poj 19. Oapenu koju je To O6poj.

. YMameHuK je 0poj 87, a paznuka 18. M3pauyHaj ymamuiail.

. bpoj x kaxe: Axo me oxy3ment on 56, noduherr 19. Onpeau 6poj x.

VY xyrtuju je 6mno 90 kimkepa. Hukomna je y3eo HeKommKo u octano je 26. Komuko
KJIuKepa je yzeo Hukomna?

. Ako ox 6poja 93 oxy3ment Henmo3HaTH Opoj, JoOuhe 6poj Koju UMa 4 TeceTuIle

u 5 jequauia. Oapeau Hermo3Hatu 6poj.




